



2022.3.15 星期二

农历壬寅年二月十三

第12230期

大众报业集团(大众日报社)主办

国家网信办拟规定：
不得诱导未成年人参与应援集资

3月14日,国家互联网信息办公室就《未成年人网络保护条例(征求意见稿)》再次公开征求意见。其中提出,网络游戏、网络直播、网络音视频、网络社交等网络服务提供者应当采取措施,防范和抵制流量至上等不良价值倾向,不得设置以应援集资、投票打榜、刷量控评等为主题的社区、群组,不得诱导未成年人参与应援集资、投票打榜、刷量控评等网络活动,并预防和制止其用户诱导未成年人实施上述行为。

据中新社

断崖式降温要来,多地继续送暖

济南、淄博、潍坊、德州、东营等地都延长供暖时间,且不再收取取暖费

详见A07版

“不省心”的新能源汽车

行车

部分车型续航虚标,实际里程缩水
车主出门就有充电焦虑,想维权面临举证难

停车

明明有优惠,有的停车场却不执行
记者探访发现有的事后给退费,有的干脆没优惠

充电

业主自己安充电桩,比充电站还贵
个别小区电价高达每度1.2元,车主每月多花近400元

详见A03-A05版



情感主播的“敛财术”

主播二晨被指编故事吸粉引流,直播带货卖劣质品

详见A06版

3·15

他却滑入深水区
托举孩子上岸



8岁孩子康康玩耍时不慎跌入3米深灌溉渠中,济宁花园煤矿工人杨德远(右二)听到呼救声,顾不上脱衣服鞋子,直接跃入水渠湍急的水流中。当他用尽力气将孩子托举上岸后,却因体力不支滑入深水区。

在附近灌溉农田的村民听到呼救声跑了过来,大家齐心协力用铁锹将杨德远拉上岸。对此,杨德远说:“我也是一位父亲,怎能见事不管?”

详见A07版

俄军空袭乌军事基地
乌总统要求设禁飞区

详见A09版

今晚津鲁再相逢
山东男篮要啃硬骨头

详见A12版

李嘉诚又卖英国物业
新一轮投资或将开始

详见A16版